



## **Руководителю следственного отдела по Красноселькупскому району Владимиру Исаеву выражена благодарность от начальника районного Управления образования**

В адрес руководителя следственного отдела по Красноселькупскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу В.М. Исаева поступила благодарность от начальника Управления образования администрации МО Красноселькупский район.

В ней указано, что Управление образования выражает Владимиру Исаеву искреннюю благодарность за плодотворное сотрудничество и профессионализм в области организации профилактических мероприятий для детей и педагогов района. По словам начальника Управления А.В. Шарикова, данное сотрудничество позволяет оптимизировать работу по профилактике правонарушений и преступности среди несовершеннолетних.

Необходимо отметить, что следственный отдел по Красноселькупскому району на постоянной основе осуществляет шефскую деятельность в отношении воспитанников «Социального приюта для детей и подростков МО Красноселькупский район». Сотрудники отдела регулярно встречаются с учащимися школ и педагогами для проведения профилактических бесед, а также участвуют в мероприятиях патриотической направленности.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1164903>